
　 ２０２４年度別府西小学校の教育活動に関するアンケート集計結果
　　じどう 　　　かいとう がっこうきょういく　がっこうせいかつ 　　　　　けっか 　しゅうけいけっか　 い　か 　　　　 とお

じどう 　きょうりょく

　11月に児童のみなさんに回答してもらった、学校教育・学校生活についてのアンケート結果です。集計結果は以下のグラフの通りです。

児童のみなさん、協力してくれてありがとうございました。
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①学校で、先生の話をよく聞いたり発表した

りするなど、自分からすすんで勉強をしてい

ますか。
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②本読み、あたらしく習った漢字や計算など

は、だいたい一人でできていますか。
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③勉強でわからないところはそのままにせ

ず、調べたり質問したりできましたか。
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④学校で友だちとなかよく楽しくすごしてい

ますか。
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⑤学校のきまりや約束ごとを守ることができ

ていますか。

できている

74%

ややできている

23%

あまり

できていない

2%

できていない

1%

⑥命を大切にし、思いやりの気持ちをもって

生活できていますか。

できている

50%
ややできている

31%

あまり

できていない

14%

できていない

5%

⑦早寝、早起きをして、朝ごはんをしっかり

食べることができていますか。
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⑧元気に遊び、運動することは楽しいです

か。
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⑨病気やけがなどの予防について学んだこと

を生かして、学校で元気に生活しています

か。
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⑩学校からのおたより(プリント)を読んだ

り、おうちの人に見せたりすることができて

いますか。
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⑪交通事故、火事、地震、不審者などから自

分を守る方法について学んだことを生かし

て、安全 に生活していますか。
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⑫学校で困ったことや心配なことがあったと

き、別府西小学校の先生たちは話を聞いてく

れたり、助けてくれたりしますか。
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⑬先生たちは、 みなさんがよくないことを

したときには注意し、がんばったときには認

めたりほめたりしてくれますか。


